

## 游南湖

相山路学校小记者 李亦瑶



向阳草木青，明媚春光暖，春天的美，俯拾皆是。跟着春天的脚步，我和同学们还有老师来到了南湖公园春游，去感受春天的气息。

我们从学校出发，路上几位园林工人在修剪草木，时不时飘来青草的味道。

进入大门后，映入眼帘的是南湖公园一派生机勃勃的景象。鸟儿在枝头唱着欢快的歌，碧绿的小草随风起舞，仿佛在欢迎我们的到来。最美丽的就是湖了，在薄雾的笼罩下，湖面波光粼粼，几座小山在雾中若隐若现，宛如仙境。仔细一看，湖水清澈见底，像一面镜子。

走在路上，道路两旁的鲜花簇拥着生长着，争先恐后地想要看一看春天的美丽。阳光斜射在开满樱花的枝桠上，微风吹过，大片的花瓣编织成一场令人陶醉的樱花雨。成排的柳树探出了它的枝芽，仿佛对着水面梳理着自己的长发。

来到“淮北矿山公园”的石碑前，老师给我们拍了几张照片，便开始自由活动。途中我们把残留的垃圾扔到垃圾桶里，大家都在用自己的实际行动践行着绿色文明的生态环保理念。

总觉得时间过得飞快，就要集合返回了。这次春游虽然很“费腿”，但我还是很开心。它就像我脑海中最璀璨的一颗星星，时常让我回想起春天的美好。

指导老师：孙艳梅

## 南湖美

相山路学校小记者 王嘉嘉

一山一水皆是景，相映生辉展风姿，一花一树皆有情，满城景色惹人迷。淮北南湖的春天，一定也发生了变化。今天，老师就带着我们徒步去“探”南湖风景。

一路上的风景真是迷人，蓝色的天空万里无云，蓝得那么淡，又没有一点杂色，就像一块蓝宝石。路边的松树高大挺拔、形态各异。有的站得笔直像一位位士兵；有的伸出长长的枝干，像迎接我们的到来。梧桐的树干是灰白色的，和白桦树干的颜色一模一样，有些树枝上远看就像撒了一层金子，金灿灿的煞是好看。

就这样赏了一路的风景到了南湖西门。

进入南湖景区，久违的新鲜空气扑鼻而来。首先映入眼帘的是一排排的垂柳，它们的辫子随着风飘来飘去翩翩起舞，湖水清澈见底，清的都可以看见里面有没有小鱼；湖水光滑如镜，但有风时，这面镜子也就有了波纹。

我们的目的地是淮北矿山博物馆，但因有些同学体力不支，我们便找了一块空地，分享我们的零食，你分我一点，我分你一点，既品尝了美食也体验了分享的快乐。时间过得真快，我们就要回去了，南湖美景永久刻印在我们的脑海里。

指导老师：孙艳梅

## 游淮北欢乐世界

杜集区实验小学小记者 牛海诺

像飞天美女舞动着的轻纱，缓缓在空中飘荡，看得我如痴如醉！

往前走再右拐，我看见疯狂老鼠的游乐设施。有几个精致的老鼠造型的小车，在高低起伏回环往复的轨道上飞速穿行，好像有无数的大猫在后面追赶，这些老鼠在拼命逃窜似的，看起来很好玩刺激。

继续往前走，我看到了一个几十米高的彩色水滑梯，它的宽度大约是两个课桌并排在一起。我和弟弟相互搀扶着，很费劲地爬到顶上，我笑着问弟弟：“你害不害怕？”他高兴地大声回答：“不害怕。”于是，

我就迫不及待地抱着他坐上了灰色的小皮艇，顺着水道飞速地滑了下去。我和弟弟兴奋地要叫起来，感觉眼前一会儿变成红色，一会儿变成蓝色，一会儿变成紫色，好看极了！

我还看到了许多好玩的项目，比如旋转木马、摩天轮、海盗船……

淮北欢乐世界中的所有游乐设施看起来都很好玩。如果我有钱了，一定带着弟弟把它们都痛痛快快地玩一遍。希望小朋友们也到这里来游玩。

指导老师：黄青

## 游相山公园

杜集区实验小学小记者 汝博琛

在这里留下的刻着“惠我南黎”的石碑。

出了显通寺往左拐，走一段路，我们便来到相山天池。相山天池的水静得像一面镜子，绿得如一块碧玉一般。在四周起伏的群山和茂密树林的映衬下，这里如同画一般。爸爸说：“如果阴雨天气来到相山天池，你会看到更加美不胜收的景色，一片片白雾从天池上缓缓升起，衬着哗哗的流水声，再衬着远山近树，让你身在仙境一般。”

沿着树林中弯弯曲曲的石板路，我们又来到将军碑林。这里记载着淮海战役中我军将领留下的红色誓言。走在这里，我仿佛听到了一阵震耳欲聋的枪炮声；仿佛听到了战斗中的将士们惊天动地的呐喊声；仿佛听到了冲破云霄的号角声。

我想现在的幸福生活是无数的先烈们用鲜血和生命换来的，我们要珍惜眼前一切，努力奋斗，把国家建设得更加强大才行。

继续往前走，我还看到了饮马池，据说那是一个让马匹喝水的池子，这里面的水永远不会干涸。

饮马池旁边有一条小路通向将军亭，我们奋力往上攀登，最终到达将军亭。从将军亭往下看，整个相城的面貌就尽收眼底了。一幢幢高楼，一条条马路……总之，站在这里让我不由自主地想起了杜甫的诗句：会当凌绝顶，一览众山小。

相山公园处处有美景，希望大家周末有时间都到这里来细细游赏。

指导老师：黄青

## 我和小蝌蚪

杜集区实验小学小记者 徐子墨



快地甩着长长的尾巴，在水中游来游去，快乐极了！

第二天早上一起床，我赶紧去看这些新伙伴，看到它们安然无恙，依然在瓶子里不停地游啊游，我就放心地去上学了。过了一天又一天，我终于发现它们长出了两条后腿，看着它们的变化，这太让人感到欣喜了。又过了一段时间，我发现它们两条前腿也长出来了。这时候，小蝌蚪的皮肤出现了斑纹，不再是黑黑的了。小蝌蚪的尾巴也越来越短了。我看着蝌蚪的

眼睛一睁一闭，好像在对我说：“我们长大了，请放我们回家吧！”我心想，它们的样子已经和青蛙差不多了，该把它们放回去了。离开家这么长时间，它们一定很着急了吧！

我家东边有条小河，我和爸爸一起把这些小家伙放到了河水里。看着它们头也不回地游走了，我的心中有点失落……可是，亲眼看到了小蝌蚪变成青蛙的过程，这是多么美好的回忆啊！

指导老师：黄青

星期天的下午，我们一家来到淮北的欢乐世界游玩，听说这里是个既美丽又好玩的大乐园。

一看到欢乐世界的大门，我和弟弟就开心地又蹦又跳。这个大门有几十米高，上面写着五彩的大字：淮北欢乐世界。它就像童话中的城堡一样，让我感到好玩又神秘。

走进欢乐世界的大门，我看见了右边有一个桃子形状的喷泉池，池中左右两旁荷花形的喷泉喷头不住地旋转，一会儿把水花耍得像水晶花朵，一会儿把水花耍得

淮北的相山公园是一个美丽的大公园。星期六的早晨，我和爸爸兴致勃勃地到公园里游玩。

刚进公园的大门，我就看见柏油路两旁的大树像一把把巨伞，又像一个个宝塔，它们在晃动着手臂，仿佛在欢迎我们的到来。高大茂密的树木遮住阳光，我们在树下行走，感到十分凉爽。

向前走了一段路后，我看见了一座两层的寺庙，红色的砖瓦，拱形的大门，这就是淮北著名的显通寺。我们刚进入大门，就看见几棵直入云霄的古树，它们宛如巨龙，飞向蓝天。沿着小路往右走，我看到了刻着不同朝代文字的石碑，这些刻着中华文字的石碑，会带你穿越时空，了解中国文字之美。继续往前走，我还看到乾隆皇帝

一个星期六的下午，爸爸妈妈带着我一起去东湖公园玩。

东湖公园不仅景色优美，而且还有许多好玩的儿童游乐设施。我兴高采烈地玩了起来，玩了那个玩那个，爸爸妈妈也陪着我玩得不亦乐乎。玩累了，我们就坐在湖边柳树下的石凳上休息。眼前的东湖平静得像一面巨大的镜子，绿得又像一大块碧玉，好看极了！忽然，我看到不远处有个小朋友蹲着好像在抓什么，就急忙走过去，好奇地问：“你在干什么？”“这里有群小蝌蚪，你快拿瓶子来抓吧！”他头也不抬地回答。我低头仔细一看，发现在小小的深水坑里，果真有许许多多小蝌蚪甩着尾巴游来游去。二话不说，我赶紧拿了一个装口香糖的空盒子，撸起袖子开始抓起来。

不一会儿，我就抓了几只小蝌蚪，它们在我的小盒子里挤来挤去。黑黑的小蝌蚪，像一个活蹦乱跳的逗号一般，太可爱了！我舍不得放它们回去，就请求爸爸妈妈让我把它们带回了家。到了家里，我小心翼翼地把几只蝌蚪放到了一个大的透明的瓶子里，这样它们就会住得宽敞一些，活动的场地也变大了许多。为了让它们更舒适一些，我又在瓶子里放了些水草，爸爸怕饿着它们，在瓶子里还放了几条小蚯蚓。我静静地观察这些可爱的小蝌蚪。它们对新家似乎一点也不感到拘束，一个一个晃着黑黑的大脑袋，摆动着黑灰色的身子，轻